
Математик
а



Вычисли
те75*20  44*17   35*70  41*19  24*18  69*80  74*11

25*50  56*12  502*40  69*80  74*80  41*40 52*40
59:7  68:4  63:10  502:10  6210:100  52004:10

Четвертая часть отрезка равна 18 см. Найдите его 
длину. 



Определите виды 
углов



Решите 
задачиКогда в Москве 12 часов утра, в Норильске 16 

часов утра. Какое время будет в Москве, когда в 
Норильске будет 19.40? 

На судне 842 пассажира. Сколько нужно шлюпок 
для спасения пассажиров, если в одну 
помещается 90 человек?



Решите 
задачу

 На  рынок привезли 82 коробки с бананами. Масса одной 
коробки 24 кг. Сколько всего килограммов бананов 
привезли?



Умножение на двузначное число

Узнаем
….

Будем
….


